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Ψήφισμα Συμπαράστασης

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Ημαθίας συμπαραστέκεται στους συναδέλφους Μάρκο Σκούφαλο, Δημοτικό Σύμβουλο και αιρετό του ΠΥΣΠΕ Ν. Χίου και Αμπαζή Γιώργο, Πρόεδρο της ΕΓ της ΑΔΕΔΥ Χίου, αιρετό ΑΠΥΣΠΕ Β. Αιγαίου και μέλους του ΔΣ του συλλόγου Δάσκάλων και Νηπ/γων Χίου, που διώκονται από τον  πρώην ιδιοκτήτη της ιστοσελίδας Chiospress και εκπρόσωπο της ΚΟΙΝΣΕΠ ΑΚΜΗ, ποινικοποιώντας έτσι την πολιτική ζωή και διασύροντάς τους ως κοινούς εγκληματίες.

Στα πλαίσια αυτά μετά από πολλές αναβολές  δικάζονται στις 29-1-2018. 

 Οι Μάρκος Σκούφαλος και Γιώργης Αμπαζής  διώκονται για την πολιτική τους άποψη και στάση ενάντια στις λεγόμενες «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις» (ΚΟΙΝΣΕΠ). Εξέφρασαν δημόσια τη γνώμη τους για την λειτουργία των ΚΟΙΝΣΕΠ, ενάντια στις απευθείας αναθέσεις και ιδιωτικοποιήσεις  των κοινωνικών δομών, διεκδικώντας παράλληλα  το δικαίωμα των εργαζομένων να εργάζονται σε αυτές με σταθερές εργασιακές σχέσεις. 

Οι απόπειρες τρομοκράτησης κάθε αγωνιστή, κάθε ανθρώπου ή φορέα που αντιτίθεται στις αντιλαϊκές πολιτικές απ’ οπουδήποτε και αν προέρχονται, πρέπει να πέσουν στο κενό.
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